
Opakování na 14. písemku 

1) Jaká je pravděpodobnost, že při hodu mincí 7x po sobě padne líc nebo rub? (2)  
(u všech úloh výsledek v intervalu zaokrouhlit na 4 desetinná místa a slovní odpověď v procentech) 

2) Jaká je pravděpodobnost, že na desetistěnné kostce padnou čísla  
2, 3, 4, 6, 8 nebo 9? (2) 

3) Házím dvěma šestistěnnými kostkami. Jaká je pravděpodobnost, že na 
obou padne 1? (2) 

4) Jaká je pravděpodobnost, že při hodu čtyřmi dvanáctistěnnými kostkami 
padne součet 45? (4) 

5) Jaká je pravděpodobnost, že při hodu jedenácti stejnými mincemi 
nepadne jedenáctkrát líc? (3) 

6) Jaká je pravděpodobnost, že při hodu třemi desetistěnnými kostkami 
padne součet 26? (4) 

7) Jaká je pravděpodobnost, že z 10 mužů a 16 žen při losování čtyřčlenné 
skupiny vybereš právě tři ženy? (4) 

 

 Pravděpodobnost 1 

• vyjádření číslem i procentem 

• náhodný pokus 

• pravděpodobnost jevu 

 
 
 
 

BODY: 21 

body známky 

19 – 21 1 

18 1- 

15 – 17 2 

14 2- 

11 – 13 3 

10 3- 

7 – 9 4 

6 4- 

0 – 5 5 

 


